

Sprostowanie oczywistych pomyłek.

W ogłoszeniu, w punkcie II.2) powinni być:

„II.2) CZAS TRWANIA ZAMÓWIENIA LUB TERMIN WYKONANIA: Okres w dniach: 90.

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia, strona 21, Załącznik nr 4, wzór umowy § 1 powinno być:

„ §1

Zamawiający zleca a Wykonawca przyjmuje wykonanie zadania pod nazwą: opracowanie dokumentacji projektowej na budowę budynku mieszkalnego wielorodzinnego zlokalizowanego na Osiedlu Południe w Grajewie w niżej wymienionym zakresie:

1. lewostronnego wtórnika /podkładu geodezyjnego/ mapy zasadniczej w skali 1:500 terenu w zakresie niezbędnym do wykonania zamówienia + wykaz właścicieli gruntów,
2. dokumentacji geotechnicznej do celów projektowych– 3 egz.
3. projektów budowlanego i wykonawczego w 4 egzemplarzach dla każdej branży + 1 egz. w wersji elektronicznej na płytach CD:
 - a/ zagospodarowanie terenu,
 - b/ architektura z kolorystyką elewacji,
 - c/ konstrukcja,
 - d/ przyłącze wodociągowe,
 - e/ przyłącze c.o.
 - f/ węzeł cieplny,
 - g/ przyłącze kanalizacji sanitarnej,
 - h/ przyłącze kanalizacji deszczowej,
 - i/ przyłącze elektryczne,
 - j/ instalacja wewnętrzna elektryczna – oświetlenia podstawowego, gniazd wtykowych, połączeń wyrównawczych i przeciwporażeniowych, telewizja kablowa, ruraż pod instalację telefoniczną i internet,
 - k/ instalacja wewnętrzna c.o. i c.w.
 - l/ instalacja wewnętrzna wodociągowa,
 - ł/ instalacja wewnętrzna kanalizacji sanitarnej,
 - m/ infrastruktura towarzysząca (w miarę potrzeb i w niezbędnym zakresie) w tym: zieleni (inwentaryzacja, ocena biologiczna, wycena, projekt zieleni), ciągi pieszo-jezdne, miejsca postojowe, mała architektura i oświetlenie terenu.
 - n/ instalacja gazu butlowego, „